

Новогодние огоньки радости

Праздники русскоязычной общины в Испании

В Испании русскоязычные ассоциации, школы и творческие коллективы отметили Новый год яркими праздничными мероприятиями. Новогодние утренники, сказочные спектакли и шоу наполнили сердца участников теплом и радостью. Такие добрые и семейные мероприятия позволяют сохранить связь с культурой и традициями славян и помогают детям, живущим за границей, ознакомиться с корнями своих предков и гордиться ими.

ОЦ "Знайка" при Культурно-образовательной ассоциации «Глаголь» (Мадрид)



Образовательный центр "Знайка" в Мадриде провёл новогодний утренник, наполненный играми, песнями и танцами. Дети демонстрировали свои таланты, создавая атмосферу радости и веселья, которая надолго останется в памяти всех гостей. Дед Мороз и Снегурочка всем детям вручили сладкие подарки.

Ассоциация «Культура без границ» (Мадрид)

«Культура без границ» провела новогодние посиделки. Дед Мороз, Снегурочка и Марья Искусница проводили викторину, загадывали загадки и пели песни.



Культурно-образовательный центр «Азбука» (Альмерия, Рокетас-де-Мар, Викар)

«Азбука» порадовала зрителей новогодней сказкой «Золушка». Воспитанники русской школы блестяще выступили в спектакле на русском языке, представив также песенные и танцевальные номера.



«Агент Лингва» (Салоу)



В Салоу, в центре «Агент Лингва», ученики музыкального кабинета «Ксю Класс» подготовили праздничную программу, где выступления детей чередовались с участием традиционных героев русских сказок: Деда Мороза, Снегурочки, Бабы Яги и Снежной Королевы.

Ассоциация «Русский Дом» (Аликанте)

«Русский дом» в Аликанте провел праздничное мероприятие, на котором Дед Мороз поздравил детей и вручил им подарки.



Ассоциации в театральной студии школы ЕТС (Дения)



Дедушка Мороз со Снегурочкой пригласили в гости символы уходящего и наступающего года Дракона и Змею. Провели весело новогоднее шоу под Ёлкой. Игры, загадки, танцы, песни и, конечно же, подарки. Этот день надолго останется в сердцах всех участников и гостей.

Ассоциация «Славяне в Галисии»

Ассоциация «Славяне в Галисии» организовала праздничный вечер, где гости насладились атмосферой русских традиций. Дед Мороз и Снегурочка провели игры, загадки и конкурсы, подарив массу положительных эмоций всем участникам.



Ассоциация «Славянской культуры в Гандии»



Ассоциация провела новогодние «Забавы с Дедом Морозом» в Государственной языковой школе г. Аликанте для испанских студентов, изучающих русский язык. Студенты танцевали с Дедом Морозом и Снегурочкой, играли в игры и отгадывали загадки.

Школа «Теремок и фольклорный ансамбль Забава» ассоциации соотечественников "Славянская культура" (Гандия, Валенсия)

Русский Дед Мороз и Снегурочка порадовали жителей испанского города Гандия (Валенсия) своим участием в традиционном новогоднем шествии. Ученики школы в красивых ярких костюмах исполняли задорные песни и народные танцы. Во время шествия все участники угощали зрителей сладостями, предоставленными мэрией города. Праздник удался на славу! Поздравляем всех с наступающим Новым Годом!



Ассоциация «Мир. Глобус. Торревьеха»



«Мир. Глобус. Торревьеха» провела Новогодний фестиваль. Показали спектакль «Звёздный мальчик» и провели различные мастер классы. Научились многому, ребята сами монтируют ролики. А 22 декабря смотрели кино, и Главный Дед Мороз прислал всем поздравления.

Русская школа N 1 (Марбелья)

В Русской Школе N 1 прошли новогодние представления. Театральная студия школы показала кукольный спектакль «Новогодние приключения Колобка», который очень понравился маленьким зрителям. Ребята рассказывали стихи о зиме, пели песенки о елочке и загадывали загадки. Дедушка Мороз поздравил всех учащихся и вручил подарки.



Русская школа "Радуга" (Барселона)



"Сказку о потерянном времени" увидели гости ассоциации "Радуга", которая вот уже 19 -й год подряд радует зрителей своими новогодними праздниками, и не только в Барселоне. После сказки и маленькие, и взрослые зрители с удовольствием веселились у елочки в дружных хороводах. С нетерпением ждем наш юбилейный 20-й праздник через год!

Театральная студия «Тема де Арте» (Аликанте)



Театральная студия «Тема де Арте» показала новогодний спектакль «Алиса в стране Новогоднего чуда» в Валенсии.